



区域新闻

■医生说她只有3到6个月的生命了,她才8岁,需等肾源救命 ■在如东,义演一天就筹得近10万元,此前好心人士已捐了20余万 **全城爱心接力 急援尿毒症女孩**

畅畅才8岁,可医生说她只有3到6个月的生命了,因为她患了尿毒症,查出来时已是晚期。救她的办法只有一个:换肾。为了筹手术费,畅畅父母准备将唯一的住房挂网出售。

消息传开后,畅畅父母单位的同事、畅畅就读学校的师生、素不相识的好心人都行动起来,爱心捐款从四面八方涌来。昨日,如东的网络志愿者自发组织爱心义演活动,路人纷纷慷慨解囊,短短一天内筹集近10万元。一场全城爱心接力正在展开。

现代快报记者 钟晓敏 陈莹



在畅畅面前,爷爷奶奶掩饰着悲伤 现代快报记者 施向辉 摄

她才8岁 却患了尿毒症,还是晚期

畅畅(小名)是南通如东掘港镇宾山小学一年级学生。现代快报记者见到她时,她正住在南京军区总医院旁边的紫金商务宾馆。

“医生让我们出院,一个星期来做一次检查。”畅畅的奶奶告诉记者,担心往返折腾孩子受不了,一家人不得已住进了宾馆。“万一孩子病情恶化,我们可以抱着她去医院抢救……”一句话没说完,畅畅的奶奶早已泪流满面。孩子父母工作忙,畅畅从小是她一手拉扯大的。说起畅畅的病情,奶奶充满了懊恼。去年9月,学校刚开学她就发现孩子“脸色不好看”,并让儿媳带畅畅去医院做了检查,但医生认为只是贫血,给她开了点药,同时建议给她食补。

而畅畅也没有其他异常,在校表现也非常棒,担任学习委员、中队长。这样的表现,让家人都没有往坏处想。今年2月21日,畅畅吃饭时突然呕吐起来,父母带畅畅到南通、苏州多家医院检查。苏州市儿童医院确诊畅畅患了尿毒症,而且是晚期。

由于车辆在张永刚手上放了3天,刘敏怀疑车子被他翻新过,去除了被撞的痕迹。在现场,她曾看到水泥做的垃圾箱都被撞坏了,车子不可能一点损伤没有。但张永刚强调将车子骑回去后,就没动过,绝对没有更换任何零件。

关注 死者家属提起刑事自诉

刘冰家人希望警方以刑事案件立案彻查此事遭拒。在律师的建议下,刘敏选择了刑事自诉。

刘敏的代理律师雷汉舢称,“张永刚私自骑走事故现场摩托车的动机,还不得而知,但他的行为直接导致该案的调查取证无法完成。”雷汉舢说,如果刘冰真是被人撞到河里,而张永刚知道内情又做出这一举动,那么他的行为就有帮助毁灭证据之嫌。4月9日,刘敏委托律师到丹阳市人民法院立案,目前相关受理工作正在进行。

(文中人物除律师外均为化名) 现代快报记者 陶维洲

她的诊断材料 专家看到后“都只摇头”

2月24日,全家人将畅畅转到南京军区总医院。畅畅年龄太小,血透过程比大人还要痛苦,一根管子从大腿处插入,每次透析12个小时,期间孩子不能坐,只能喊难过。3月29日,全家人决定停止给孩子做透析。医生说,畅畅如果继续血透,也只能维持3到6个月的生命。救她的办法,只能尝试给她换肾。

畅畅的爷爷去年2月刚做过喉癌切除手术,他承担了给小孙女找肾源的重任。他背着畅畅的诊断资料先后去过苏州、河北、山东等地,每次都买最便宜的硬座,他找的是治疗尿毒症最好的医院、最好的专家。每见一个专家,他都给对方磕3个响头,“可是每个专家看到孩子的诊断材料,都只摇头……”爷爷号啕大哭起来。畅畅的父母刚回南通不久,为给孩子换肾,他们准备把唯一的住房挂网出售。但找到合适的肾源不容易。畅畅年龄小,不仅要配型成功,还必须是13岁以下的儿童的肾。

她还不知道有多严重 只盼着早日回到课堂

对畅畅爷爷奶奶的采访,是在紫金商务宾馆楼下进行的。因为孩子至今还不知道自己病情的严重性,她只以为自己得了一种“慢性病”。

但畅畅很敏感。奶奶在她面前,总是极力掩饰悲伤,但也会偶尔不自觉流泪,畅畅看了也会哭。爷爷从外地找肾源,每次回来脚上都被磨出水泡。畅畅就乖巧地躺在爷爷怀里,摸摸爷爷的脸。她还会去安慰老人家,“我会好的,你们不要往坏处想。”

记者去宾馆房间看望畅畅时,她正静静地坐在床上,对着一个布娃娃发呆。娃娃是校长和班主任来看望她的时候带来的。

她告诉记者,特别希望自己的病早点好回到学校。“我已经好多天没上课了。”担心落下太多的课,她还让爷爷奶奶把新书带到了南京。有一天,她花了一个小时就背了4篇课文,南京军区总医院的护士担心她太劳累,私下让奶奶别再给她看。“我乖乖听大人的话。”畅畅说。

专家:一些以往“高不可攀”的白血病药品已“平民化”,个人一年只需支付1万多元 **有的白血病,吃药效果好不必“赌”手术**

快报讯(记者 刘峻)本周是第十九届全国肿瘤防治宣传周,昨天,江苏省人民医院专家告诉现代快报记者,很多人还不知道的是,由于有了新农合等政策,现在有一些以往“高不可攀”的白血病药品,实际上已经平民化,个人支付已经降到了现在每年1万多元,很多人不需要做风险极大的移植手术,就能够获得很好的生活质量。

江苏省人民医院血液科主任李建勇教授说,很多人一听到白血病,就产生恐惧心理,实际上很多白血病,吃药就可以维持很好的生

活质量。比如罹患慢性髓性白血病的患者,严重影响患者的身体健康和生活质量。目前国际上公认一线治疗方法是分子靶向药物,即甲磺酸伊马替尼,这种药物也是在全球第一种成功上市的分子靶向药物。患者如果长期服用,不仅活得时间长、活得质量好,部分患者还可能实现停药后长期缓解。

李建勇说,这个药让公众望而生畏的就是价格,以前病人每年需要7万多,移植手术大约需要20万。很多人吃不起药,就决定赌一次移植,但移植手术就目前来说,成功

率以及效果并不如吃药好,并不是首选的治疗方案。

据介绍,2012年底,江苏省卫生厅、财政厅等联合印发《江苏省提高农村居民慢性髓细胞白血病、血友病医疗保障水平实施方案》的通知。慢性髓性白血病患者初次入院的检查及治疗费用,按照各统筹地区新农合县级医疗机构住院报销政策予以结报,患者出院后维持治疗阶段所使用的特殊药品费用,按照江苏省核定特殊药品价格标准实行定额负担药品费用,新农合支付限额范围内实际发生费用的70%。对符合医疗

救助条件的患者按照当地医疗救助政策规定给予必要的救助。

李建勇说,经过报销后,现在药费,个人每年只需要支付1万多元,绝大多数病人能够承受。他说,慢性髓性白血病患者需要在定点的医疗机构治疗才能享受《方案》所规定的相关政策倾斜。江苏省首批确认的慢性髓细胞白血病诊疗医院为:江苏省人民医院、徐州医学院附属医院、苏州大学附属第一医院、南通大学附属医院、南京市鼓楼医院、无锡市第一人民医院、常州市第一人民医院及苏北医院。

快报提醒

如有合适的肾源
线索,请联系畅畅的
家人。
联系人:邹文彬
手机:13291123001